

贵州工业职业技术学院

学生处“传语”辅导员工作室简报

(2022年4月26日 第二期)

校园安全教育 永远在路上

——学生处传语辅导员工作室“全民国家安全教育日——学生手抄报比赛”记事

今年4月15日是第七个全民国家安全教育日。为进一步增强全院学生的国家安全意识，认真贯彻落实习近平总书记关于国家安全的重要论述，牢固树立总体国家安全观，统筹推进疫情防控和国家安全宣传教育两手抓、双促进，营造维护国家安全的浓厚氛围，树立“国家安全 人人有责”的观念。学生处传语辅导员工作室联合学生处大学生自律委员会开展了“全民国家安全教育日——学生手抄报比赛”。此次比赛得到了全院学生的积极响应，同学们提交了以“全民国家安全教育日”为主题的手抄报，达到了预期效果。

4月26号晚上，学生处大学生自律委员会的主席带领评定小组的15名同学在学生事务中展开了“全民国家安全教育日手抄报大赛”的作品评比工作，全程严格按照评比的规则进行，选取了内容具有安全规范、安全意识的；标题的制作含义深刻，有文采，内容安排恰当；布局篇幅大小与文稿长短内容搭配恰当；文字内

容短小，排版丰富多彩、简洁、明快，有新意；体现出自己的风格，装饰图片，字体字号符合要求的作品。



图为大学生自律委员会组织学生对作品评分

“全民国家安全教育日”主旨是为了丰富校园文化生活，增强了学生的艺术的自信。加深了学生对国家安全知识的印象，起到了更好的宣传效果，为平安校园创建打下了坚实的基础。



大学生自律委员会学生商讨评选优秀作品



大学生自律委员会学生统计优秀作品

学生处传语辅导员工作室、大学生自律委员会

2022年4月26日